

深挖妙用“红色资源”

杏花岭区打造党史学习“精神粮仓”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)让红色地标亮起来,让红色基因活起来,让红色故事响起来。6月30日,杏花岭区消息,党史学习教育开展以来,该区坚持把区域红色资源作为坚定理想信念、加强党性修养的生动教材,深挖妙用国民师范旧址、八路军办事处、黄樵松起义接洽地旧址等红色资源,加强革命传统教育和

爱国主义教育。

杏花岭区红色旅游资源丰富。该区结合党史学习教育,充分挖掘八路军驻晋办事处旧址、牛驼寨战斗遗址、黄樵松起义接洽地旧址等红色教育基地,太原工程队旧址、国民师范旧址等历史遗迹的资源,高水准建设红色文化场馆,提升爱国主义教育基地、革命遗址旧址的展陈水

平,并推出红色地图,使红色地标成为党史学习教育的“红色课堂”和“红色教室”。

山西国民师范旧址革命活动纪念馆,开展了“百年百课”“我心向党,思政铸魂”“我为党旗添光彩”等活动,通过讲述革命文物背后的故事,让广大群众了解革命历史,感受革命先烈的伟大爱国情怀和崇高个人品格。太原平民中学校史馆挖掘了许

多珍贵资料,并逐渐整理成了脉络清晰的感人历史。八路军驻晋办事处旧址纪念馆打造了《小院电波》等经典红色情景剧,还推出了精品党课特色小院课堂、红色故事等项目。东湖醋园以古今醋器皿展示、醋产品陈列、精酿车间体验等方式,向游客集中展现了“国家级非物质文化遗产‘美和居’老陈醋酿制技艺”的独特魅力。

站台靠近商场车库大门 影响公交进站

司机提意见

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 付琳)并州东街并州北路口公交站台靠近中正天街地下车库大门,每逢晚高峰和节假日,进车库的汽车在站台前排队,影响公交车进站。6月29日,太原公交三公司消息,根据公交司机的反映,已经更改了该处站台的位置。

“并州东街并州北路口公交站台的位

置设置不太合理,希望能尽快更改。”日前,公交三公司二车队驾驶员李斐在微信群中反映了这个问题。

并州东街并州北路口公交站台位于并州东街西口,中正天街地下车库大门就在附近。每逢晚高峰或节假日,开车前来中正天街的市民很多,排队进入车库的私家车会聚集在站台前,导致公交车无法靠

站台改位置

边进站,公交司机只能将车停在中间车道上,存在较大安全隐患。

接到反映后,公交三公司运行经理立刻前往现场勘查,发现反映的情况确实存在,安全隐患极大。随后,在公交公司各部门的协调努力下,该站台更改了位置,东移了一段距离。

据介绍,在“我为群众办实事”活动

中,公交三公司创建了“建言献策,凝心聚力”微信群,职工积极加入,并结合工作实际建言献策,已解决了多个问题,不仅方便了市民乘车,还消除了不少安全隐患。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

市公安局表彰“两优一先”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 杨宇雨)6月30日,市公安局召开庆祝中国共产党成立100周年表彰大会,表彰了“两优一先”“二十佳”最美基层所队等先进集体和个人。

大会为市公安局“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章,表彰了全市公安机关涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,

“二十佳”最美基层所队、亮点工作集体、最美基层民警、岗位业务标兵和“十佳”警察故事及“十佳”辅警。

市公安局有关负责人表示,全市公安机关广大民警、辅警要以受表彰的先进集体和个人为榜样,为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作,以优异成绩向党和人民交上一份满意的答卷。

小店区表彰“两优一先”

本报讯(记者 王丹 通讯员 王思宇)为进一步激励全区各级党组织和广大党员干部在全区经济社会建设中再立新功、再创佳绩,6月27日,小店区举行了“两优一先”表彰大会。

全区各行各业在工作中取得优异成绩的50个

基层党组织、99名共产党员、50名党务工作者,分别被授予“先进基层党组织”“优秀共产党员”“优秀党务工作者”荣誉称号。大会还向受表彰的先进集体和优秀个人代表颁发了奖牌和荣誉证书,向老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。

省爱国拥军促进会成立

本报讯(记者 侯慧琴)6月28日,山西省爱国拥军促进会成立。

省爱国拥军促进会是按照全国双拥办社会化拥军工作现场座谈会的倡议和要求筹建的,是我省社会各界有拥军意愿的个人和团体自愿组成的联合性、地方性、非营利性社会组织。该促进会在省退役军人事务厅领导下开展爱国拥军活动,目的是凝聚社会力量广泛开展拥军优属活动,切实让军人职

业受尊崇,让军人军属得实惠,为传承红色基因、巩固国防长城、共建和谐社会作出贡献。

该促进会将围绕支持国防和军队建设这一中心,动员社会各界广泛参与拥军优属事业,积极为军人军属、退役军人提供餐饮住宿、教育医疗、法律帮助、休闲购物等多领域的优惠服务,推动双拥工作走进生活、贴近现实、融入日常、落到实处。

杏花岭区大型文艺演出 庆祝建党百年

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)6月28日下午,杏花岭区举办了“永远跟党走 奋斗新时代”庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。辖区居民通过歌曲、舞蹈等节目,热情讴歌了党的光辉历程和丰功伟绩,深情抒发了对党的深厚情感和无限忠诚。

为庆祝中国共产党成立100周年,杏花岭区以“永远跟党走”为主题,在辖区广泛开展了形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,作为系列活动之一的文艺汇演,由歌曲、舞蹈、武术、晋剧、集体

合唱等13个节目组成。

开场舞《保卫黄河》用翩跹舞姿表达了该区党员干部群众永远跟党走的决心;《万泉河水清又清》《英雄赞歌》等歌曲联唱,串联起一个个红色故事,带领全场观众重温百年党史、凝聚奋进力量;太原莲花落《锦绣太原城,魅力杏花岭》用诙谐幽默的语言,展现老太原的新变化、杏花岭的新风采;独唱《山西嗨起来》《为党旗争辉》,表达了广大干部群众勇于担当、奋勇争先,推动高质量转型发展的良好精神风貌和昂扬斗志。

小店区高龄老人

请抓紧申领补贴

本报讯(记者 王丹 通讯员 张小红 赵娟)6月30日,小店区发布消息,2021年全区高龄补贴申报工作已经开始,截至今年8月31日年满80周岁及以上的老年人,均可于7月30日前到户籍所在社区申报。

连日来,坞城街道师范街社区的老年人相继携带有关证件来社区申领高龄补贴。社区党支部书记吴旭红介绍,本社区户籍的相应年龄的老人,申

报时需携带有关证件,填写《小店区高龄老人补贴复核审批表》并复印证件;本人不能前来的,可委托家人或通知社区人员上门办理。社区统一整理上报申报资料后,街乡审核,报区民政局审批、造册,补贴发放时间预计在今年12月份。

据了解,2015年,小店区在全市率先给80周岁以上老年人发放每人每月50元的高龄补贴,2016年又上调为每人每月80元。

6月30日17时至7月1日12时

我市公交车免费乘坐

本报讯(记者 袁剑锋)为庆祝中国共产党成立100周年,6月30日17时至7月1日12时,我市公交车免费乘坐(连接晋中的公交线路及旅游

线、专线、网约线路除外)。公交人员提醒,市民乘车时请全程佩戴口罩,与他人保持足够距离,上车时依次扫描二维码,没有手机的乘客则需实名登记。

庆云街封闭施工

10条公交线路改线运行

本报讯(记者 袁剑锋)6月29日,太原公交集团公司消息,因庆云街部分路段封闭施工,10条公交线路改线运行。

改线后,303路、304路、305

路、306路、307路、312路、880路、881路、910路、877路内环公交车,原线行至庆云街唐明路口后,临时绕行唐明路、龙盛街、唐槐路、庆云街循原线运行。

天虽热 安全第一

交警宣传劝导

自觉佩戴头盔

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)天气越来越热,一些摩托车、电动自行车的骑乘者嫌“天气热捂得慌”,不想佩戴头盔。6月28日至6月30日,交警综改大队抽调六中队民警在辖区开展宣传劝导。

最近一段时间,综改大队交警发现,随着天气越来越热,不少摩托车、电动车的骑乘人员天气虽热但安全第一,要自觉佩戴头盔。

日起在辖区开展宣传劝导。

民警采用设置固定宣传点和流动宣传方式,劝导摩托车、电动车的骑乘人员天气虽热但安全第一,要自觉佩戴头盔。



公交司机自备应急药箱服务乘客

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 孙思雨)夏天来临,气温升高,衣物减少,市民乘坐公交车外出时,难免会出现擦伤、中暑等情况。6月30日,太原公交三公司消息,为了给乘客提供优质服务,812路五星级驾驶员张利妮自备了应急药箱。

当天上午,记者在松庄停车场登上了张利妮驾驶的公交车。应急药箱放在驾驶室旁,内有棉棒、碘伏、纱布、筋骨伤喷雾剂、解暑片等常备药物和医疗用品。“这个药箱准备得很及时,已发挥作用了”,

张利妮说。

前两天,张利妮驾车在服装城车站停靠时,车厢内突然有乘客呼喊:“司机师傅,有人不舒服,恶心想吐。”张利妮将车停稳后,走进车厢查看情况,发现一名老年乘客脸色苍白,浑身无力。

得知老人此前候车时在阳光下晒了好长时间,张利妮判断应该是中暑了,便立即让周围乘客散开,从应急药箱内取出解暑片给老人服下。很快,老人的情况就有所好转,握住张利妮的手不住地道谢。